

В Хабаровском крае и.о. руководителя следственного отдела по Нанайскому району Владимир Теклев провел профилактическое занятие с сотрудниками отделения ГИБДД



Встреча состоялась в учебном классе ОВМД России по Нанайскому району. И.о. руководителя следственного отдела по Нанайскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю Владимир Александрович Теклев провел профилактическое занятие с сотрудниками отделения ГИБДД. Он рассказал о недопустимости совершения коррупционных преступлений, привел примеры расследования уголовных дел данной тематики. Предостерег от совершения должностных преступлений. Объяснил алгоритм действий в случаях, когда недобросовестные граждане склоняют сотрудника полиции к совершению противоправных действий, например, предлагают взятку.

Владимир Александрович акцентировал внимание инспекторов ДПС на вопросах

безопасности при перевозке граждан, в том числе несовершеннолетних. Напомнил о страшной трагедии, которая произошла на территории района в августе 2015 года, когда в результате столкновения двух маршрутных автобусов погибли 16 человек, еще несколько десятков были ранены. И.о. руководителя следственного отдела потребовал от собравшихся добросовестно исполнять свои обязанности, тщательно осуществлять контроль за водителями, пресекать нарушения правил дорожного движения и эксплуатацию неисправных транспортных средств.

Встреча получалась очень насыщенной, собравшиеся задали Владимиру Александровичу множество вопросов, на которые он подробно ответил. В ближайшее время состоится еще одна профилактическая встреча - с участковыми уполномоченными полиции.

Изображения



26 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1343597>